

Dne: 4. května 2012

Místo: Valašské Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko – Zámek Kinských Valašské Meziříčí, příspěvková organizace Zlínského kraje, Město Valašské Meziříčí,

Hasičský den a otevření nové výstavy v zámku Kinských

V neděli 13. května 2012 od 10:00 hodin začne v parku u zámku Kinských Hasičský den při příležitosti 140. výročí založení hasičských spolků v Krásně nad Bečvou a ve Valašském Meziříčí. K vidění budou historické hasičské stříkačky a hasičská výstroj. V interiéru zámku bude otevřená výstava nová výstava a nebudou chybět ani aktivity pro děti.

V neděli 13. května 2012 je připravena pro návštěvníky parku a zámku Kinských velkolepá akce na oslavu 140. výročí založení hasičských spolků v Krásně nad Bečvou a ve Valašském Meziříčí. Program začíná ráno, kdy v 10:00 hodin proběhne slavnostní zahájení spojené s položením kytice u sochy sv. Floriána v Krásně nad Bečvou. V 11:00 hodin se bude konat hasičská mše svatá spojená s žehnáním hasičským praporům v kostele sv. Jakuba Většího v Krásně. V 12:00 hodin začne vernisáž hasičské expozice „Bohu ke cti, bližnímu ku pomoci“ v zámku Kinských.

Od 12:30 je připravena přehlídka historické i současné hasičské techniky, ukázky hasičského sportu, požárního útoku v zámeckém parku a soutěže. Doprovodné akce pro návštěvníky a jejich děti zajistí DPS Broučci ze ZŠ Salvátor a Středisko volného času Domeček ve Valašském Meziříčí.

“Hasičský den se koná ve spolupráci s Hasičským záchranným sborem Zlínského kraje a s členy dobrovolných hasičských sborů, kteří připravili výstavu moderní i historické hasičské techniky a výstroje. V expozici bude k vidění parní stříkačka z Reichových skláren v Krásně z roku 1900. Sbor dobrovolných hasičů Juřinka zapůjčil koňskou stříkačku z 30. let 20. století. Pro děti je připravená interaktivní

hasičská hra. Zajímavostí je světlo v centrálním prostoru u hasičských stříkaček - není vyloučeno, že právě takové stínítko z produkce místních Reichových skláren zdobilo prostory největšího zaoceánské lodi své doby – Titanicu.“ popisuje koordinátorka akce a kurátorka výstavy Ivana Martišková z Muzea regionu Valašsko.

Po dobu trvání hasičské expozice bude pro mateřské, základní a střední školy připraven zajímavý lektorský program, zaměřený na využití integrovaného záchranného systému. Účastníci se dozvědí i zajímavosti o významu ohně pro přírodu a krajinu.

Kontaktní osoby: Mgr. Ivana Martišková, Muzeum regionu Valašsko, www.muzeumvalassko.cz, 571 611 674 571, E-mail: martiskova@muzeumvalassko.cz

Partneři akce:

Město Valašské Meziříčí, Hasičský záchranný sbor Zlínského kraje, SDH Poličná, SDH Podlesí, SDH Juřinka, SDH Lhota u Choryně, SDH Krhová, SDH Hrachovec, SDH Lešná, BESIP. Sponzoři: Hasičská vzájemná pojišťovna, Pekárna Lešňanka, Machač- malokapacitní jatka, Mlékárna Valašské Meziříčí. Doprovodný program zajistí DPS Broučci ze ZŠ Salvátor a Středisko volného času Domeček ve Valašském Meziříčí.

FOTO: Archiv MRV, Hasičská stříkačka v zámku Kinských

